

సావిత్రీబాయి పూలే సేవలు చిరస్మరణీయం

• జయంతి సభల్లో పలువురు వక్తలు • ఘనంగా నివాళులర్పించిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు



పరిగి: సావిత్రీబాయి పూలే విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కర్డె



తాండూరు: సావిత్రీబాయి పూలే చిత్రపటానికి ఉపాధ్యాయులతో కలిసి నివాళులర్పిస్తున్న శుభప్రదీపితే

పరిగి, జనవరి 3: భారతదేశ తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రీ బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా బుధవారం పరిగిలోని జ్యోతిబాపూలే, సావిత్రీబాయి పూలే విగ్రహాలకు ఎమ్మెల్యే టి. రామ్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. బాలికా విద్యను సావిత్రీబాయి పూలే ప్రోత్సహించారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశోక్, ఎంపీపీ కరణం అరవిందరావు, జడ్పీటీసీ బి.హరిప్రియ, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సురేందర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పవిత్రకృష్ణమూర్తిరెడ్డి, పీఠంపల్లి రాజు, కౌన్సిలర్లు వారాల రవీంద్ర, వెంకటేశ్, నాగేశ్వర్ ఉన్నారు.

తాండూరు: సాయిపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యుడు శుభప్రదీపితే మాట్లాడుతూ కుల మతాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన మాతృమూర్తి సావిత్రీబాయి పూలే అన్నారు. భర్త జ్యోతిరావు పూలేతో కలిసి పూణేలో మొట్టమొదటగా బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించి స్త్రీ విద్యా అభివృద్ధికి కృషి చేశారని తెలిపారు. నేటి యువతరం బాగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని సూచించారు. అనంతరం మహిళా ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు నర్సింహారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

బీరంపేట: సావిత్రీబాయి పూలే ఎంతో ఆదర్శప్రాయురాలని ఎంకావో రాంరెడ్డి, టీవీవీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్ అన్నారు. పూలే జయంతి వేడుకలను బుధవారం మండల కేంద్రంలోని ఎంకావో కార్యాలయంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సావిత్రీ బాయి పూలే విగ్రహానికి వారు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో మహిళల అభ్యున్నతికి ముఖ్యంగా బాలికా విద్యకు సావిత్రీబాయి పూలే చేసిన కృషిని కొనియాడారు. బాలికలకు విద్య కోసం సమాజాన్ని ఎదిరించి మొదటి సారిగా బాలికల కోసం పాఠశాలను స్థాపించారని, తదనంతరం దేశంలో 52 బాలికా పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసి వారికి విద్య నేర్పించిన అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పూలేకు నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఉన్నత పాఠశాలల హెచ్ఎంలు హరిలాల్, శ్రీహరిరెడ్డి, ఆయా పాఠశాలల హెచ్ఎంలు, ఉపాధ్యాయులు బాకారం చంద్రశేఖర్, అనిల్, శ్రీప్రియ పాల్గొన్నారు. భూలక్ష్మి దేవాలయం చౌరస్తాలో పూలే చిత్ర పటానికి సీపీఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బుస్సా చంద్రయ్య, కేపీసీపీ నాయకుడు చంద్రయ్య తదితరులు నివాళులు అర్పించారు.

కులకచర్ల: మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బాగాంధీ పాఠశాలలో సావిత్రీబాయి పూలే జయం



కులకచర్లలోని కస్తూర్బాగాంధీ పాఠశాలలో...



వికారాబాద్ సంఘం లక్ష్మీబాయి పాఠశాలలో ...

ఎస్టీయూ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

పరిగి, జనవరి 3: ఎస్టీయూ టీఎస్ వికారాబాద్ జిల్లా సంఘం 2024 క్యాలెండర్లను బుధవారం పరిగిలో ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టీయూ టీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి.షషి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.బి.రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కనకాచారి, నాయకులు దయాకర్, యాదయ్య, అంజలయ్య, ఇలియాస్ పాల్గొన్నారు.

సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

వికారాబాద్ జనవరి 3: తెలంగాణ రాష్ట్ర గురుకుల ఉపాధ్యాయ సంఘాల అసోసియేషన్ 2024 నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్లను గౌడ పత్రికను, టేబుల్ క్యాలెండర్లను ప్రిన్సిపాల్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం సిబ్బంది పాఠశాల కళాశాల విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

అండర్-19 బ్యాడ్మింటన్ పోటీలు ప్రారంభం

మారేడ్పల్లి, జనవరి 3: సికింద్రాబాద్లోని రైల్వే స్పోర్ట్స్ కంప్లెక్స్ లోని మల్టీ ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన యూఎస్ఎస్ నవ రైజ్ ఆల్ ఇండియా జూనియర్ అండర్ -19 ర్యాంకింగ్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ చాంపియన్షిప్ పోటీలు ఎంకేఎస్ ఆకాడమీ అధ్యక్షుల బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ క్రీడా పోటీలను ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారుడు కిదాంబి శ్రీశాంత్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా బ్యాట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, ఐపీఎల్ గవర్నర్ కౌన్సిల్ మెంబర్ చాముండేశ్వర్ నాథ్, మెడక్ జిల్లా చైర్మన్ పీసీఎస్ రావు, ఆర్ఆర్డి బీబీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాసుగౌడ్, మల్కా యశస్వి, రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కర్లె శ్రీనివాసరావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్ఆర్డిబీబీ కే. లక్ష్మణ్, బ్యాట్ జాయింట్ సెక్రటరీ యూఎవీఎస్ బాబు, బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ కోశాధికారి కె. వంశీధర్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పి. వికాస్ హర్ష, బ్యాట్ ఆఫీస్ సెక్రటరీ పీపీఎల్ కుమార్ హాజరయ్యారు.



సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్పోర్ట్స్ కంప్లెక్స్ లో జరిగిన ఆల్ ఇండియా జూనియర్ అండర్-19 ర్యాంకింగ్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న క్రీడాకారుడు కిదాంబి శ్రీశాంత్, తదితరులు

కేసీఆర్ కప్ టోర్నమెంట్ బ్రోచర్ ఆవిష్కరణ



టోర్నమెంట్ బ్రోచర్ ఆవిష్కరణను బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 3 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొంపల్లి నరేష్ అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర స్థాయి భారీ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ (కేసీఆర్ కప్ - 2024) ను నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన బ్రోచర్ ను ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ గెస్ట్ హౌస్ లో బుధవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తుంగబాలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర స్థాయి టోర్నమెంట్ లో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు రూ.50 వేలు, రెండవ స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు రూ.25 వేల నగదు బహుమతితో పాటు ట్రోఫీ అందజేస్తామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శివ వెంకటేశ్ గౌడ్, మల్లేష్, సురేష్, రాజు, చందు, చంద్రశేఖరరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ బోర్డు నూతన కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన శృతి ఓజాను బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలుపుతున్న రాష్ట్ర జూనియర్ కాలేజ్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎ.బాలరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ బి.అక్షయ్య గంగప్ప, ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ రీజినల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ బి.జయప్రభాకర్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం.పర్వతాలూగౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కయ్య.

- కాచిగూడ, జనవరి 3

రాష్ట్ర బాక్సింగ్ జట్టు ప్రకటన

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి జనవరి 3 : జాతీయ బాక్సింగ్ చాంపియన్షిప్ లో పాల్గొనే తెలంగాణ రాష్ట్ర బాక్సింగ్ జట్టును తెలంగాణ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చాతిరి బాబురావు సాగర్, కార్యదర్శి రవీందర్ ఘనంగా సన్మానించారు. తెలంగాణ బాక్సింగ్ జట్టులో పూజా బిస్వాస్, సయ్యద్ సల్మా జహాన్, రఫా మోహిద్, ఎస్.స్వప్న, ప్రియ, వడ్డేటి చందన ఉన్నారు. జట్టు కోచ్ గా స్వప్న, మేనేజర్ గా మనోజ్ రెడ్డి వ్యవహరించనున్నారని కార్యదర్శి రవీందర్ వెల్లడించారు.

ఏపీఎస్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం



ఎయిర్పోర్ట్ అథ్లెటిక్ ఆఫ్ ఇండియా క్రీడాకారులతో హెచ్ఎస్ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి : దేశీయ విమానరంగం అభివృద్ధిలో ఎయిర్పోర్ట్ అథ్లెటిక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఏపీఎ) పాత్ర చాలా విలువైనదని హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్) అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు అన్నారు. బుధవారం సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఏవోసీ మైదానంలో ఆలిండియా ఏపీఎ ఇంటర్ జోనల్ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవానికి జగన్మోహన్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ నెల 7వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న టోర్నీలో మొత్తం ఎనిమిది టీమ్లు పోటీపడుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎస్ సీకావో సునీల్, ఏపీఎ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ స్వామినాథన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.